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Δέκα φοιτητές του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων 

είχαν τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν την τρίμηνη πρακτική τους άσκηση 

μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ. Οι φοιτητές κατανόησαν ότι η πρακτική ήταν 

ένα χρήσιμο εργαλείο στην πορεία προετοιμασίας για την αγορά εργασίας καθώς 

τους δόθηκε η ευκαιρία να εφαρμόσουν τις γνώσεις που απέκτησαν κατά τη 

διάρκεια των σπουδών τους. 

Το γενικό συμπέρασμα από την αξιολόγηση των ερωτηματολογίων που 

συμπληρώθηκαν τόσο από τους υπευθύνους των φορέων υποδοχής, όσο και 

από τους ίδιους τους φοιτητές είναι ότι η πρακτική άσκηση εκπλήρωσε σε 

απόλυτο βαθμό τους εκπαιδευτικούς στόχους της. Οι εταιρείες που φιλοξένησαν 

τους φοιτητές μας έμειναν ικανοποιημένες από το ήθος, την εργατικότητα και 

την θεωρητική κατάρτισή τους. Όλες οι εταιρείες εξέφρασαν την επιθυμία να 

συνεργαστούν ξανά με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας στα πλαίσια της 

πρακτικής άσκησης των φοιτητών.  
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Ιδιαίτερα καλά αποτελέσματα είχε η πρακτική άσκηση του φοιτητή Β.Ε. ο 

οποίος ολοκλήρωσε την πρακτική του στην εταιρεία ΦΩΤΟΛΙΟ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ 

Α.Ε. Ο Β.Ε. στα τελικά σχόλια χαρακτηρίζει την εταιρεία ΦΩΤΟΛΙΟ ΓΡΑΦΙΚΕΣ 

ΤΕΧΝΕΣ Α.Ε. υπόδειγμα εργοδότη. Ενώ αναφέρει πως μετά τη λήξη της 

πρακτικής άσκησης, ο φορέας υποδοχής του προσέφερε θέση εργασίας, την 

οποία αποδέχτηκε. Τέλος, ευχαριστεί το γραφείο Πρακτικής Άσκησης του 

Πανεπιστημίου και τους καθηγητές του για την αμέριστη βοήθεια και την 

ευκαιρία να ξεκινήσει την επαγγελματική του ζωή. 

Η Μ.Κ. πραγματοποίησε την πρακτική της άσκηση στο ΓΕΝΙΚΟ 

ΝΟΣΟΣΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ. Βρήκε ιδιαίτερα χρήσιμη την εμπειρία που 

αποκόμισε εργαζόμενη κάτω από πίεση, ενώ κατανόησε τον τρόπο που 

λειτουργεί το δημόσιο. Από την άλλη μεριά, ο φορέας  δήλωσε ότι η φοιτήτρια 

ήταν τυπική και συνεργάσιμη και έβγαλε σε πέρας κάθε εργασία που της 

ανατέθηκε 

Η Π.Δ. ήταν η φοιτήτρια που υποδέχτηκε το Λογιστικό γραφείο 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ. Η φοιτήτρια δήλωσε, ότι έμαθε περισσότερο τα 

λογιστικά προγράμματα της epsilon net που κατακλύζουν την αγορά. Ο φορέας 

από την άλλη μεριά δήλωσε, ότι ο φοιτητής έδειξε συνέπεια και υπευθυνότητα 

και στα τελικά σχόλια της έκθεσης του αναφέρει ότι έμαθε. 

 Διεκπεραίωση απλών συναλλαγών (π.χ. άνοιγμα λογαριασμού) και 

εκπαίδευση πελατείας στη χρήση ηλεκτρονικών δικτύων και μέσων 

ηλεκτρονικών συναλλαγών αποτέλεσε το αντικείμενο ενασχόλησης και 

εκπαίδευσης της φοιτήτριας Μ.Α. στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ. 

Η Α.Τ. πιστεύει ότι κέρδισε επαγγελματική εμπειρία στον χώρο της 

ναυτιλίας και απέκτησε πρακτικές δεξιότητες. Ήρθε σε επαφή με επαγγελματίες 

του κλάδου, δημιουργώντας ευκαιρίες για μελλοντική συνεργασία. Απέκτησε 

κατανόηση της ναυτιλιακής βιομηχανίας, των διαδικασιών και των προκλήσεων 

που αντιμετωπίζει. Έμαθε, πώς να διαχειρίζεται έργα και χρονοδιαγράμματα, 

καθώς η ναυτιλιακή βιομηχανία απαιτούσε συχνά σύνθετες και συγχρονισμένες 

δραστηριότητες. Τέλος, κατά τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης, απέκτησε 
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βαθύτερη κατανόηση στον τομέα της διοίκησης επιχειρήσεων, στον τομέα της 

ναυτιλίας και του λογισμικού, ενίσχυσε τις δεξιότητες της και δημιούργησε 

πολύτιμα επαγγελματικά δίκτυα.  

Θετική η αποτίμηση της πρακτικής και για το φοιτητή Κ.Δ. ο οποίος 

πραγματοποίησε την πρακτική του άσκηση στο ΔΗΜΟ ΑΚΤΙΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑΣ. Η 

εικόνα του φοιτητή ήταν υποδειγματική και για τους τρεις μήνες της πρακτικής 

άσκησης. Ο φοιτητής βρήκε ιδιαίτερα χρήσιμες τις γνώσεις που απέκτησε πάνω 

στη διοίκηση ανθρώπινου δυναμικού και τη λογιστική. 

Μάρκετινγκ, δημόσιες σχέσεις και promotion ήταν το αντικείμενο της 

πρακτικής του φοιτητή Θ.Δ. Τις γνώσεις στο αντικείμενο του μάρκετινγκ  και 

στον τομέα της πληροφορικής είχε την ευκαιρία να  αξιοποιήσει κατά τη 

διάρκεια της πρακτικής του στην ΠΑΕ ΑΡΗΣ. 

 

Με στόχο τη βελτίωση ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης, 

λαμβάνονται σοβαρά υπόψιν οι παρατηρήσεις των στελεχών όλων των 

εταιρειών που υποδέχτηκαν τους φοιτητές μας καθώς και τα σχόλια και οι 

παρατηρήσεις των φοιτητών.  
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